



新聞稿

2014年12月29日

建造業大聯盟 - 專業團體代表 向立法會財務委員會工務小組委員會發信

香港工程師學會、香港建築師學會、香港專業工料測量顧問公會、香港營造師學會、香港顧問工程師協會和建築師事務所商會於今天（2014年12月29日）向工務小組委員會主席發信（信件內容詳見附件），表達「拉布戰」及「不合作運動」對建造業界以及香港未來發展的不良影響。

信中指出，過去一年的「拉布戰」及「不合作運動」已嚴重影響新工程項目的開展及進度。工程項目與社會民生及長遠發展息息相關，項目撥款持續延誤會增加社會成本，嚴重影響建造業界生計及市民福祉。對於可預計的工程低潮期，將會導致建造業人才嚴重流失，以致影響建造業界的可持續性發展，以及本港整體經濟及民生。更嚴重的問題是各類公共設施及基礎建設將會延遲推展及落成，甚至禍及公營房屋發展計劃的落實，直接影響社會民生。

建造業專業團體一直希望培育新一代，為建造業界加入新血。但由於基建撥款延誤引致工程量減少，嚴重影響業界健康發展。同時，持續的「拉布戰」及「不合作運動」會導致工務工程斷層，令年青一代對業界前景缺乏信心而卻步。

大聯盟意識到如果議會的「拉布戰」及「不合作運動」持續，將會影響社會民生及各階層的每一個人，尤其年青一代的發展，故懇請政府和各黨派能以社會整體發展為第一考慮，盡快審議工程項目，令議會可以恢復正常運作，回復建造業界的正常發展。

—完—

傳媒查詢：

香港工程師學會

陳健碩工程師

電話：6398 4599（傳媒熱線）

AWTC (Lo & Lam) Consultancies Ltd.

溫國偉先生

電話：2864 4841 / 9651 6193

電郵：martin.wan@awtc.com.hk